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2 KOMPARO 2006/07 — matematika a vS§eobecné $tudijné predpoklady — forma A

l. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 15 uloh z matematiky.
Jeho vypracovaniu venuj priblizne 40 minut.

Peter s otcom zbierali hriby. Otec nasiel a2 o 53 hribov viac ako Peter, tak =5 &
mu 28 z nich prelozil do ko§ika. Kto z nich ma teraz v koSiku viac hribov /ﬁ%
a o kolko? s

(A) Peter ma o 3 hriby viac ako otec.
(B) Peter ma o 25 hribov viac ako otec.
(C) Otec ma o 3 hriby viac ako Peter.
(D) Otec ma o 25 hribov viac ako Peter.

»
-

Takto dopadla Tanina spravne vypoditana uloha po tom, ako sa so sestrou pobili o flasu
kofoly.

@AW= 0, pils =R, oyl
g ="ﬂ;’3 2ySok # &2 =N, wyek 8

ry

Vo v&etkych prikladoch Tana delila rovnakym jednocifernym &islom. Ktorym &islom delila?
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 9

V tombole vyhrali listky s patcifernymi &islami, ktoré mali na mieste desiatok rovnakd &is-
licu ako na mieste tisicok. Ktory z uvedenych listkov vyhral?

5555 56 637 13 230 77 247
(A) (B) (C) (D)

[ Ktory z nasledujucich vypoétov je nespravny?

(A) (19-4).4+32-2.6=80 (B) (5.7-5+7).(27 — 4.3).(36 -4.9) =0
(C) 15+5.4-15:5=32 (D) 7 +3.(34-5.5)=90

zacal si zarabat' predajom novin. Za kazdy predany vytlacok novin dosta-
ne 3 koruny. Najmenej kofko vytlatkov novin musi predat, aby mal dost
penazi na loptu?

(A) 75 (B) 125 (C) 200 (D) 375

[El Andrej ma nadetrenych 225 kortn. Aby si mohol kapit loptu za 600 kordn, @

ka na Cisle 86, ¢o bolo presne v strede medzi Dadkou a Borkou. Na akom
Cisle sedela Borka?

(A) 17 (B) 69 (C) 103 (D) 120

[ Bisky Borka, Cibka a Dadka sedeli na &iselnej osi. Dadka na &isle 52. Cib- g
!

© (2006) EXAM testing ®, spol. sr. 0., P. O, Box 215, Vranovské 6, 854 02 Bratislava 5
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Na obrazkoch st $tyri domy. Ktory z nich ma také &islo, z ktorého po zaokrihleni na
stovky vznikne rovnaké ¢islo ako po zaokruhleni na tisicky?

Tl

(A) (B)

[ Zuzka tvrdila, 2e narysovala takéto trojuholniky:

A ABC so stranami dlhymi 5 cm, 7 cm, 12 cm,
A DEF so stranami dlhymi 6 cm, 8 cm, 12 cm,
A JKL so stranami dlhymi 7 cm, 9 cm, 12 cm,

A MNO so stranami dlhymi 8 cm, 10 cm, 12 cm.

Ukézalo sa, Ze nehovorila pravdu. Kolko z nich mohla narysovat?

(A) jeden (B) dva (C) tri (D) &tyri

] Pan Repka rozdelil svoju obdiznikovt zéhradu s obvodom 210 m na
tri rovnaké obdIZnikové zahony Siroké 20 m (pozri obr.). Aky obvod
ma kazdy zo zahonov?

(A) 130 m (B) 90m (C) 85m (D) 70m 20m 20m 20m

Janka ma kocky s hranou dihou 1 dm. Niekolko z nich vioZila do akvaria
v tvare kocky s hranou dihou 3 dm tak, ako vidi§ na obrazku. Najviac
kolko dalich kociek sa jej eSte zmesti do akvaria? i

(A) 21 (B) 19 (C) 16 (D) 9

Ktoré ¢&islo treba dopinit do tmavého oblacika, aby obidva naznagené vypocCty boli sprav-

ne?
i D —> e

V parku je po jednej strane chodnika 15 lamp. Medzi kazdymi dvomi su-
sednymi lampami je vzdialenost 13 metrov. Kubko skékal od prvej lampy
po poslednu. Kolko metrov preskakal?

Zajac a Zaba satazili v dvojskoku. Zajac skogil prvym skokom 1 m 15 cm,
druhym 1300 mm. Zaba skogila pri kazdom skoku 12 dm. O kofko centi-
metrov skocil zajac viac ako zaba?

Stvorcovy obrus je dihy 120 cm. Su na fiom vysité Styri rovnaké malé kru-
hy a jeden velky kruh tak, ako vidis na obrézku. Malé kruhy maju polomer
10 cm. Aky polomer (v centimetroch) ma velky kruh?
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Obuvnik Cizmitka namaloval na svoj vyvesny &tit pismeno O a Gizmu mEES
(pozri obr.). Na pismeno spotreboval 10 gramov farby. Kofko gramov farby SRR
spotreboval na ¢izZmu? i ]

LILTTH

7.5

Il. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 10 tloh zameranych na véeobecné $tudijné predpoklady.
Jeho vypracovaniu venuj priblizne 20 minut.

Tabulka na obrazku mé devat policok. Dve poli¢ka nazveme susedné, ak
maju spoloénu stranu. Napriklad 4 a 5 su susedné policka, ale 4 a 2 nie
su. Dve politka nazveme obsusedné, ak existuje policko, s ktorym st obi- | 4 | 5 | g
dve susedné.

Ktoré politka st obsusedné s politkom 62 ' 8:|'9

(A) Iba policka 3,5a9. (B) Iba policka 2 a 8.
(C) Iba policka 2, 4 a 8. (D) Iba policka 1, 4a7.

Peter poukiadal na jednu kopu tieto Styri veci:

trojuholnik pravitko pohladnicu

Zisti, na ktorom z obrazkov je znazornena Petrova kopa, ak vies, Ze

« zo§it nelezi Gplne naspodku,
» trojuholnik lezi vy§sie ako zosit,
» pohfadnica lezi tesne pod zositom.

(A) (B)

Ista firma v reklame tvrdi: ,KaZdy na§ zamestnanec, ktory odpracoval § a viac rokov, mé
plat vy$$/ ako 30 000 korun." Ktory z nasledujucich zamestnancov je dokazom, Ze firma
v reklame nehovori pravdu?

(A) Pan Antos: odpracoval 6 rokov a mé plat 31 000 kortn.
(B) Pan Becko: odpracoval 5 rokov a ma plat 30 000 korun.
(C) Pan Cimrak: odpracoval 4 roky a ma plat 28 000 kordn.
(D) Pan Draho$: odpracoval 3 roky a ma plat 32 000 korun.
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Tento rad je utvoreny podla istého logického pravidla: 1J, 2D, 3T, 5P, 80, 13T ...
Co v fiom bude nasledovat?

(A) 20D (B) 20P (C) 21D (D) 21J

Rozhodni, ktora z informacii (A) - (D) vyplyva z tohto textu:

Vedci nasli pri praci s dielom Leonarda da Vinciho aj uZasny nékres bicykla. Prvy skutoc-
ny bicykel véak vznikol aZ v roku 1818 podfa navrhu baréna von Sauerbronna a nazvali
ho beziaci stroj. Je isté, Ze najdeny obrazok nenakreslil samotny Leonardo, ale niektory
Jeho miady Ziak. Vidno to podfa neistych ¢iar na nacérte. Zaujimavé je, Ze da Vinciho stroj,
podobne ako naSe bicykle, pouZival na pohon retaz a koleso s hranatymi zubmi. Leonar-
do nakreslil takuto retaz aj na inom liste a doplinil ju poznamkami.

(A) Prvy bicykel zostrojil podfa navrhu Leonarda da Vinciho jeden z jeho mladych Ziakov.
(B) Bardn von Sauerbronn si za svoje vynalezy vysltzil prezyvku ,beziaci stroj".

(C) Bicykel baréna von Sauerbronna este nemal retaz, pretoZe ta vymyslel aZ Leonardo
da Vinci.
(D) Na obrazkoch nakreslenych Leonardom da Vinci sa nevyskytuju neisté &iary.

Niekolko deti oberalo Eeredne. V tabulke vidno, i | ran ] ok | Raste,
kolko stromov obrali v jednotlivych dioch, O kof- S 3 2
ko viac stromov obrali spolu poCas vikendovych |———r
dni chlapci ako dievEata? Heiefu:| 1 S .3

Pondelok| 3 4 2 3
(A) O 6 stromov viac. (B) O 5 stromov viac.
(C) O 4 stromy viac. (D) O 3 stromy viac.

Tri z uvedenych pojmov spéja ista stvislost. Ktory z pojmov do tejto skupiny nepatri?
(A) klamar (B) novinar (C) hodinar (D) kuchar

Tri z uvedenych pojmov spéja ista suvislost, Ktory z pojmov do tejto skupiny nepatri?

(A) strma (B) klukata (C) lizka (D) vyhybava

Medzi pojmami garaZ = auto je ista stvislost, ktorl mozno néjst iba pri jedinej z nasledu-
jacich dvojic. Pri ktorej?

(A) mesto = elektricka (B) depo = lokomotiva
(C) vzduch = lietadlo (D) hangar = rusfovodic

Medzi pojmami véetko = niedo je ista stvislost, ktort moZno néjst iba pri jedinej z nasle-
dujtcich dvojic. Pri ktorej?

(A) kazdy = niekto (B) v8ade = niekedy
(C) casto = nikdy (D) vSetci = nikto
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